


Llenb ypoka:

» [1aTb onpegeneHne cunbl TOKa
* EOMHMUBLI N3MepeHns cunbl TOKa
* HayumnTtca nsmepaTtb cuny Toka



[1ns nay4yeHmnst HoBOU TEMbl HEODOXOANUMO
NOBTOPUTD:

UTO Takoe aneKTpmnyecKknm Tok?
UTO Takoe anekTpmuyecknmn ToK B Mmetannax?

KakoBbl yCNoBUA CyLLIeCTBOBaHUA
ANEeKTPUYECKOoro Toka?

Kakne aBneHna noaTeepaatoT CyLLlecTBOBaHMNE
ANEeKTPUYECKOro Toka?



Cobepem Luenb U3 TaMMNOYKM,
KflFoMa U UCTOYHMKA TOKa.
3aMKHeM KI1Ho\.

CoGepem uensb U3 NnamMnoYkn U UCTOYHUKA TOKa. 3aMKHUTE KNoY.,




Uem BonbLue anekTpuyeckuin 3apsig,

nepeHeceHHbIW YacTULLlaMn Yepes nonepeyHoe
ceyeHune NpoBoAHMKA 3a Kakoe-TO BpemMd, TeM
NMHTEHCMBHEE OEeNCTBME ToKa.




Cwuna ToKa - 3apsg, npoxoasalwmmn yepes
nonepevyHoe cevyeHne NpoBOAHUKA B 1c.
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/ — cuiia TOKa B IPOBOJHUKE

g — 3apsij, IpOLICAIINN Yepe3 INOINEPEYHOEe
CE€YEeHUE MPOBOJHUKA

Al — BpeMs IIPOXOXKIACHUS 3apsaaa



B3anmogencreme AByX NpoBOOHMUKOB C
TOKOM — OCHOBa onpeaerieHus eanHuLbl
CUNbl TOKa.
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EAnHMUyY cunbl TOKa
Ha3bIBalOT amnepom (1A)
B YeCTb (PpaHLy3CKOro
ydyeHoro AHgpe AmMnepa
(1775-1836).

e 1 amnep — curna ToKa, Npu KOTopou
OTpEe3KU napannenbHbIX NPOBOAHUKOB
ANUHON 1 M, HaxoasLWuecs B BaKyyme
Ha pacCToAHUM 1M, B3aMMOLOEUCTBYIOT C
cunowu 0,0000002 H.
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[JonbHblIe U KpaTHble eAUHULbI
CUNbIl TOKa

e Munnuamnep (MA)
e 1IMA=0,001 A

e Mukpoamnep (MKA)
e 1MKA = 0,000001 A

e Kunoamnep (kA)
e 1KA =1000 A



BbluncneHune 3apsaga v BpeMeHW.




AMNepMeTp-

npundop Anst USMepPEeHns
CUINbl TOKa




[1paBmnna nonb3o0BaHUA
amMnepMeTpomMm

 BkrnroyaeTcsa B uenb nocriegoBaTenibHO

* BkntoyeHne npon3BognTcs ¢ NMOMOLLbIO
ABYX KINEMM «+» U «-»

* Kriemmy co 3HaKOM «+» NOAKIMIOYAKOT K «+»
NMCTOYHUNKA, «-» K «-»

* bepeyb Npmnbop OT yaapos, TPACKN U MbINN.






OTO BaXXHO 3HATb

[ToMmHUTE |

 Ilns opraHnama 4yenoBeka be3sonacHou
cymtaeTcs cuna Toka 0o 1 mA (0,001A)

 Cuna Toka 6onbLlie 100 mA(0,1A) onacHa
anga Xn3Hum vyenosekal



Onpepnenute cuny Toka B 9fIEKTPUYECKON NaMrie,
ecn yepes Hee 3a 10MUH npoxoauT 3apsag 300Kn.

J1aHoO: PeLleHue:

t=10mMnH| I=qg/t 10MnH=600cek

g=300K | I=300Kn/600cexk=0,5A
J1

I- ? OtBeT: 0,5A.




Kakou 3apag npoTtekaeT Yyepes namny,
BKINKOYEHHYIO B LIEMNb HA 2 MWH, €CNX Culna TOKa B
uenu 12MA

J[1aHO: Cn: PeLleHue:

t=2 MuH [120c |g=It

I= 12 MA|0,012A q=0,012°120c=
1,44Kn

g-? OTBeT:1,44Kn




CKOmnbKO BpeMeHU NpoaoSKaeTcHa nepeHoc
7,7 Kn npu cune toka 0,5 A?

flao  |Pewenne
qg=7,7Kn  t=q/I

I=0,5A t=7,7Kn: 0,5A=15,4cC

Hantu OTBeT: 15,4C

t



[lomallHee 3agaHue

'1.62, ynp 56 (3.4)
'1.63, ynp 57 (1,2)
[IpounTtaTb NMabopatopHyto paboTy Ne7




